
ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ
Τρίτη, 18 Δεκέμβριος 2012 11:53

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΑΘΗΝΑ 18/12/2012

Πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου, έκτακτη συνάντηση αντιπροσωπείας των
φαρμακοποιών  με τον Υπουργό Υγείας κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο. Ειδικότερα ο υπουργός
Υγείας δεσμεύτηκε ότι εντός των επόμενων ημερών θα αποπληρωθεί στους φαρμακοποιούς
ο μήνας Σεπτέμβριος ενώ θα επιλυθεί και με τον αναπληρωτή υπουργό Οικονομικών κ.
Χρήστο Σταϊκούρα το θέμα των οφειλών του 2011.

Σε εκκρεμότητα παραμένουν θεσμικά ζητήματα που έχουν θέσει οι φαρμακοποιοί τα οποία
θα συζητηθούν σε νέα συνάντηση αμέσως μετά τις γιορτές.

Η επίσημη δήλωση του κ. Λυκουρέντζου έχει ως εξής :

«Κατόπιν συνεργασίας μου σήμερα το απόγευμα με τον Πρόεδρο του Πανελλήνιου
Φαρμακευτικού Συλλόγου, κ. Θεόδωρο Αμπατζόγλου, και εκπροσώπους φαρμακευτικών
συλλόγων, συμφωνήθηκε ότι εντός του 2012 θα εξοφληθούν οι οφειλές του ΕΟΠΠΥ στους
φαρμακοποιούς για το μήνα Σεπτέμβριο 2012.

Τα κλαδικά αιτήματα των φαρμακευτικών συλλόγων, όπως έχουν τεθεί υπ’ όψιν μου, θα
συζητηθούν εντός του πρώτου δεκαημέρου του νέου έτους, σε πνεύμα αμοιβαίας
κατανόησης και συνεργασίας, εντός των δημοσιονομικών δυνατοτήτων της χώρας και της
υφιστάμενης νομοθεσίας.

Παράλληλα για την εξόφληση των υποχρεώσεων του ΕΟΠΠΥ στους φαρμακοποιούς μέχρι
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31.12.2011 και σε συνεργασία των Υπουργείων Οικονομικών και Υγείας, θα ολοκληρωθούν
εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος οι σχετικές διαδικασίες αποπληρωμής των οφειλών».

Στην συνάντηση ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Θεόδωρος
Αμπατζόγλου τόνισε ότι πρωτεύον ζήτημα για τον χώρο της Υγείας συνολικά είναι να
αποφασίσουν οι πολιτικοί αρχηγοί τι θα γίνει με τη χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ ώστε να
μην προκύπτουν συχνά τα προβλήματα έλλειψης ρευστότητας και οι φαρμακοποιοί
αναγκάζονται κάθε τόσο να ζητούν με διάφορους τρόπους τα χρήματά τους

Οι εκπρόσωποι των φαρμακοποιών δεν έκαναν  επίσημες δηλώσεις  αναμένοντας  να
λάβουν τις οριστικές τους αποφάσεις αύριο Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου,  οπότε και συνεδριάζει
το Δ.Σ. του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου.
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